

幸运pk10飞艇

EMCm7DuGMf9IBRLV

幸运pk10飞艇国青不敌新西兰遭热身首败！陈家政李悦洲狂砍，杨溢难以认可！

2025年国青男篮国际挑战赛（昌吉赛区），中国U19国青82-88不敌新西兰国青。这场比赛是这次热身赛国青的首败。当然朱正和张博源没有打，这也证明他们已经获得教练组的认可了，现在就是考察其他球员。但他们两个不在，球队就欠缺了组织和攻坚点，这是他们输球的关键。

而这场 陈家政 和李悦洲都出现了空砍的情况。陈家政这段时间的状态是比较起伏的，不过这场18中8获得24分，就是三分命中率不是很好，同时强解能力不是很强，幸好得分足够高了。李悦洲的发挥也是一大焦点，在张博源在的时候，他的地位一直都不是很高。但这场李悦洲获得足够球权的情况下终于有点感觉了。而且他还去了二号位，全场8中4的三分获得16分，不知道后续的球权能不能保持住。

除了这两个人之外，王洪泽也在保持不错的发挥。这段时间他的输出一直都不错，可惜就是三分没有开，但全场9中5获得12+6，这样的表现还是值得肯定的。可惜刘李以前也是一个稳定点，但今天没有什么发挥，也就获得4+2，这是一大遗憾。

但这场比赛打完之后，杨溢彻底把自己的身价给打没了。他全场比赛就6中3，助攻送出了6个。可能看上去中规中矩，可惜他在进攻端几乎没有什么投篮能力，再加上防守端存在太多的赌博策略，这都会全面阻碍他在球场上的发挥。再加上他的身高还矮，即便是来到CBA，估计也很难有好的地位，他必须要练就三分，不然很难有未来了。

[澳洲幸运10计划精准7码计划](#)

[极速赛车计划数据大全](#)

[赌单双稳赢3种方法](#)

[168澳洲10官网开奖结果历史](#)

[澳洲幸运10开奖结果历史查询最新版](#)

[澳洲幸运10开奖结果](#)

[168澳洲幸运5官方开奖记录查询](#)

[澳洲10计划软件](#)

[澳洲幸运5历史开奖号码记录](#)

[预测赢家app下载](#)

[澳洲10冠位计划](#)

[一分钟极速赛车开奖结果](#)

[幸运飞行艇官网正版](#)

2025澳洲幸运5开奖官网结果

奇趣分分彩最新官网app

澳洲幸运5开奖官网开奖168

澳洲10二期计划

168网澳洲幸运10开奖结果

一分快三大小单双平台